

英国富豪榜 外国人打天下

俄美印富豪包揽前五,英国人只挤进前八

英国《星期日泰晤士报》公布了最新一期的英国富豪排行榜,俄罗斯亿万富豪阿利舍尔·乌斯马诺夫名列榜首。

虽然名为“英国富豪榜”,但如果单从上榜人士的身份来看,这份榜单非常“名不副实”。因为在前十位的上榜富豪中,除了排在第八位的格罗夫纳公爵外,其他都是外籍人士。榜单以长期居住地或主要业务在英国为上榜依据,因此这些外籍人士都被列为“英国富豪”。

俄罗斯亿万富翁、英超阿森纳俱乐部股东阿利舍尔·乌斯马诺夫



阿利舍尔·乌斯马诺夫

名列第一,这是乌斯马诺夫首次在此排行榜上荣登榜首。据测算,他的资产总值为133亿英镑。

排名第二的也不是英国人,而是俄裔美籍的莱恩·布拉瓦特尼克,他拥有110亿英镑资产。第三名到第五名则分别被印度人和俄罗斯人占据。

最富有的英国本土富豪是英国威斯敏斯特公爵,他以78亿英镑的身家名列富豪榜第8位。前“英国小姐”科蒂斯·伯塔雷莉则以74亿英镑的家庭财富名列富豪榜第9位,她也因此成了英国“最富有的女人”。

乌克兰 有对“长颈鹿姐妹”



柳德米拉(右一)与朋友们的合影

拥有纤细修长的身材是每个女孩的愿望,但乌克兰的柳德米拉·提切卡娃却不想这样。年仅17岁的她体重48公斤,身高却达到了2米07,因此获封“长颈鹿美女”的称号。原来,她罹患了一种名为“马凡氏综合征”的罕见遗传性疾病,除了四肢骨骼异常外,脖子也会变性增长。更令人称奇的是,柳德米拉还有一位与她同“高”相称的姐姐塔玛拉,后者的身高甚至高达208厘米。综合消息

不一样的“财富”故事

在这份“年度富豪榜”上,现年21岁的伦敦女孩印第娅·罗丝·詹姆斯和27岁姐姐福恩以3.29亿英镑的身家上榜,姐妹俩的财富不但超过了英国女王,并且21岁的印第娅也因此成了富豪榜上最年轻的“亿万富婆”!由于年纪轻轻就不劳而获拥有巨额遗产,印第娅就像一个被惯坏的孩子,整天过着醉生梦死的奢侈生活。

据统计,在英国1000名最富有的富豪当中,其中有118个女亿万富婆,她们的财富加起来高达550亿英镑。而现年21岁的印第娅,则成了富豪榜上最年轻的“亿万富婆”!

外公曾是色情大亨

姐妹俩亿万财富全来自外公遗产

据悉,詹姆斯姐妹俩的亿万财富,全都来自她们于2008年去世的“色情大亨”外公保罗·雷蒙德,雷蒙德生前曾创办了英国第一家脱衣舞色情夜总会,他在发迹后逐步买下了英国伦敦苏豪夜生活区三分之二的房地产,建立了自己的“色情帝国”,身家一度高达6.5亿英镑。

雷蒙德生有一儿一女,然而他现年53岁的儿子霍华德由于在20岁左右沉迷吸食可卡因,而和父亲雷蒙德彻底闹翻;他36岁的女儿黛比·雷蒙德也在1992年死于吸毒和酗酒,留下了一对当时还是幼童和婴儿的女儿。女儿黛比的死亡让雷蒙德悲痛欲绝,此后他性情大变,几乎成了一个足不出户的“隐居者”。

雷蒙德在2008年离开人世,他在遗嘱中将自己80%的遗产都留给了一对外孙女——现年27岁的福恩和21岁的印第娅,而只将剩余20%的遗产留给了曾因吸毒和他闹翻的亲生子霍华德。

福恩和印第娅姐妹俩如今拥有面积约有60英亩的房地产,她们是伦敦娱乐中心苏豪区最大的房地产主人,她们的父亲约翰则是她俩名下“苏豪房地产”公司的总经理。

绰号“派对女孩”

最年轻的亿万富婆竟烧钱“取乐”

身为“苏豪房地产”公司董事

继承巨额遗产,财富超过英女王 21岁亿万富婆 富到烧钱



21岁的伦敦女孩印第娅·罗丝·詹姆斯



印第娅张贴的一张微博照片显示,她竟燃烧一张10英镑钞票

长的福恩经常从事一些慈善活动,她最近还承诺要对她外公曾经拥有的脱衣舞夜总会进行整改,将脱衣舞女和色情表演赶出夜总会。

而与其相反,她21岁的妹妹印第娅是一名“派对女孩”,她曾当过一家杂志的时尚编辑,并尝试当一名演员。

不过,或许由于年纪轻轻就不劳而获拥有了巨额财富,21岁的印第娅就像一个被惯坏的孩子,整天过着一掷千金的奢侈生活,毕竟,作为英国“最年轻亿万富婆”的她根本不用为如何挣钱而操心,而总是为如何花钱而烦恼。印第娅不但是个任性的“派对女孩”,喜欢参加各种俊男美女云集的豪华派对,此外她还经常乘坐飞机到世界各地进行豪华旅行。

印第娅“推特”微博上张贴的内容,除了和模特男友杰克一起参加各种派对的图片外,就是炫耀她如何到美国洛杉矶、迪拜、法国巴黎、意大利罗马等地享受豪华度假的照片。

让人目瞪口呆的是,印第娅张贴的一张微博照片,显示的竟是她“烧钱”取乐的场景,照片显示一只纤细玉手拿着一张正在燃烧的10英镑纸币,印第娅在这张“烧钱”照片旁留言说:“看着这张10英镑在火焰中化为灰烬,我本来可以用它打车回家的。”

厌倦醉生梦死?

21岁亿万富婆计划再去上学

此外,和姐姐福恩同为“亿万富婆”的印第娅,还绞尽脑汁地为父亲约翰的60岁生日礼物而烦恼,她希望自己送给父亲的生日礼物能够打败姐姐福恩送给父亲的礼物。

上个月,印第娅在她的微博上写道:“我还剩7天时间来为父亲选择一个比我姐姐所送礼物更好的生日礼物,她送给了父亲一辆宾利轿车。”

整天想着如何花钱的印第娅显然对这种醉生梦死的奢华生活感到了厌倦,以至于今年2月,她曾在微博上抱怨说:“我对现在的生活感到了厌倦,我计划申请到一所学校去上学。”

《法制晚报》/综合消息

美国恩爱夫妻

35年天天穿情侣装



恩爱夫妻35年天天穿情侣装

美国马萨诸塞州菲奇伯格市77岁老汉唐纳德·费瑟斯通和他的60岁妻子南希堪称世界上最恩爱的夫妇——在他们37年的婚姻生活中,竟有35年时间两人每天都穿着相同颜色、款式的情侣装!即便两人分开时,夫妇俩也会每天通过电话协商确保所穿衣服一样。而身为裁缝的妻子南希亲手缝制了600件“情侣装”,足以保证两人每天穿的情侣装不重样。综合消息

微天下

英国女王87岁了

英国女王伊丽莎白二世21日迎来87岁生日,在温莎古堡与家人低调庆祝,由于适逢周日,军礼致敬仪式于当地时间22日中午举行。1926年4月21日出生的女王每年生日多与家人私下庆祝,但6月份将举行官方庆生活动。

英国女王伊丽莎白二世是英国历史上年龄最大的君主。但维多利亚女王则是英国历史上统治时间最长的女王,伊丽莎白二世打破这一纪录还需要时日,起码要到2015年9月9日。综合消息